
Ninebot KickScooter

QUICK START

Segway-Ninebot App

Scan to download the App or go to the Google Play Store (Android) or the Apple App Store (iOS) and 
search for "Segway" or "Ninebot" to download and install the App. Be advised there is a minimum 

Android/iOS/Bluetooth version required. See User Manual for additional details.

OSTRZEŻENIE
Podczas każdej jazdy swoim pojazdem, ryzykujesz śmiercią lub kalectwem z powodu utraty 

kontroli, kolizji i upadku.

K014P0877-A0

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie, aktualizacji oprogramowania i 
aktualizacji tej instrukcji obsługi w dowolnym momencie. Odwiedz strone www.segway.com lub sprawdz 
aplikacje, aby pobrac najnowsze materiały uzytkownika. Musisz zainstalowac aplikacje, aktywowac 
swojego KickScootera i uzyskac najnowsze aktualizacje i zasady bezpieczenstwa.



First Ride Precautions

      There are safety risks when learning to ride the KickScooter. You must read Riding 
Safety via the App before your first ride. 
For your safety, your new KickScooter is not activated and will beep occasionally after 
POWER ON. 
Until activated, the KickScooter maintains a very low riding speed, and can not perform 
with full function. Install the App on your mobile device (with Bluetooth 4.1 or above), 
connect to the KickScooter with Bluetooth, and follow the App instructions to activate 
your KickScooter and enjoy the full performance. 
Scan the QR code to download the App (iOS 9.0 or above, Android™ 4.3 or above). 

21 Install the App and register/login. Power on the KickScooter. A blinking Bluetooth 
icon indicates the KickScooter is ready to 
connect. 
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Click “Vehicle” → “Search vehicle” to connect to your 
KickScooter. 
The KickScooter will beep when it has successfully 
connected to the App. The Bluetooth icon will stop 
blinking and remain illuminated. 

Follow the App instructions to activate the KickScooter and learn how to ride safely.   
You can now start to use your KickScooter, check the status with the App, and interact with other users. Have fun! 

Segway-Ninebot App

1. Power on the scooter and 
check the battery level. 
Charge the scooter if the 
battery level is low.

3. Put your other foot on the foot deck to 
keep both feet stable. Press the 
throttle to speed up when you are 
balanced.
Note: For your safety, the motor will 
not engage until the scooter reachs 
2.5 mph (4 km/h).

2. Stand on the foot deck with one 
foot and push off with another 
foot to start gliding.

4. Slow down by releasing the 
throttle. Squeeze the electronic 
brake and stamp the fender with 
foot at the same time for a brake.

5. To turn, shift your body and turn 
the handle slightly.

WARNING
When braking rapidly, you risk serious injury due to loss of traction and falls. Maintain a moderate speed and look out 
for potential hazards.

     

Learning to Ride

Wear an approved helmet and other 
protective gear to minimize any 
possible injury.

Vehicle Fans Moments MeDiscover



Ninebot KickScooter

DÉMARRAGE RAPIDE

Segway-Ninebot App

Scannez le code QR pour télécharger l'application Segway-Ninebot et aller sur le Google Play Store 
(Android) ou l'App Store d'Apple (iOS) et chercher « Segway » ou « Ninebot » pour télécharger et 
installer l'appli. Soyez conscient qu'il y a une version d'Android/iOS/Bluetooth minimale requise. 

Consultez le mode d'emploi pour de plus amples détails.

The manufacturer reserves the right to make changes to the vehicle, release firmware updates, and 
update this manual at any time. Visit www.segway.com to download the latest user materials. You must 
install the App, activate your KickScooter, and obtain the latest updates and safety instructions. 

Whenever you ride your vehicle, you risk injury or death from loss of control, collisions, 
and falls. 

WARNING!



Segway-Ninebot App

Premier déplacement       Il existe des risques en matière de sécurité lors de l'apprentissage de la conduite du 
KickScooter. Vous devez lire les instructions de sécurité sur l'appli avant votre premier 
déplacement.

Pour votre sécurité votre nouveau KickScooter n'est pas activé et bipera 
occasionnellement après avoir été allumé.

Avant d'être activé, le KickScooter maintient une vitesse de conduite et une 
sensibilité de direction très faibles et ne peut pas être conduit avec l'intégralité de 
ses fonctions. Installez l'appli sur votre appareil mobile (avec Bluetooth 4.1 ou 
supérieur), connectez au KickScooter en Bluetooth, et suivez les instructions de 
l'appli pour activer votre KickScooter et profiter de son plein fonctionnement.

Scannez le code QR pour télécharger l'appli (iOS 9.0 ou plus, Android™ 4.3 ou plus).

21 Installez l'appli et inscrivez-vous/connectez-vous. Allumez le KickScooter. Une icône Bluetooth 
clignotant indique que le KickScooter attend une 
connexion.
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Cliquez sur « Rechercher un véhicule » pour vous 
connecter à votre KickScooter. Le KickScooter émet un 
son lorsque la connexion est réussie. L'icône Bluetooth 
arrête de clignoter et reste illuminée.

Suivez les instructions de l'appli pour activer le KickScooter et apprendre à conduire en sécurité.
Vous pouvez désormais utiliser votre KickScooter, vérifiez son statut avec l'appli, et interagissez avec d'autres utilisateurs. 
Amusez-vous bien !

1. Allumez la trottinette et vérifiez 
l'indicateur lumineux du niveau 
de puissance. Chargez la 
trottinette si le niveau de la 
batterie est faible.

3. Placez votre autre pied sur le 
repose-pieds pour que les deux pieds 
soient stables. Appuyez sur 
l'accélérateur de la main droite pour 
accélérer lorsque vous avez trouvé 
votre équilibre.
Remarque, pour votre sécurité le 
moteur ne se lance pas avant 
4 km/h (2.5 mph)

2. Tenez-vous sur l'appui-pieds 
avec un pied et poussez avec 
votre autre pied pour 
commencer à glisser.

4. Ralentissez en relâchant 
l'accélérateur; déclenchez 
rapidement la manette de frein 
avec le pouce et tapez du pied 
sur le garde-boue avec votre pied 
en même temps pour déclencher 
le freinage mécanique afin de 
freiner fort.

5. Pour tournez, penchez le poids 
de votre corps et tournez 
légèrement la poignée.

AVERTISSEMENT
Lorsque vous freinez rapidement vous risquez des blessures graves à cause de la perte d'adhérence et de chutes. 
Maintenez une vitesse modérée et faites attention aux risques éventuels.

     

Apprenez à conduire

Portez un casque homologué ainsi 
qu'un autre équipement de 
protection afin de minimiser toute 
éventuelle blessure.

Vehicle Fans Moments MeDiscover



Ninebot KickScooter

SCHNELLSTARTANLEITUNG

Le fabricant se réserve le droit de faire des modifications sur le véhicule, de mettre à jour le logiciel, 
ainsi que ce manuel, à tout moment. Rendez-vous sur www.segway.com pour télécharger les derniers 
contenus utilisateur. Vous devez installer l 'application, activer votre KickScooter et obtenir les 
dernières mises à jour et consignes de sécurité.

Lorsque vous conduisez votre véhicule vous risquez des blessures pouvant être mortelles pour 
cause de perte de contrôle, collisions, ou chutes. 

AVERTISSEMENT !

Segway-Ninebot App

Besuchen Sie alternativ den Google Play Store (Android) oder den Apple App Store (iOS) und suchen 
Sie nach “Segway” oder “Ninebot”, um die App herunterzuladen und zu installieren. Bitte beachten Sie, 
dass für die Android/iOS/Bluetooth-Version eine Mindestanforderung besteht. Weitere Informationen 

finden Sie in der Bedienungsanleitung.



Segway-Ninebot App

Erste Fahrt       Beim Fahrenlernen auf dem KickScooter bestehen Sicherheitsrisiken. Vor Ihrer ersten 
Fahr müssen Sie die Sicherheitshinweise in der App lesen.

Für Ihre Sicherheit ist Ihr neuer KickScooter noch nicht aktiviert und wird nach dem 
EINSCHALTEN ein paar Mal piepsen.

Bis zur Aktivierung, erreicht der KickScooter nur eine sehr niedrige Fahrgeschwindigkeit und 
kann nicht mit vollem Funktionsumfang gefahren werden. Installieren Sie die App auf Ihrem 
Mobilgerät (mit Bluetooth 4.1 oder höher), verbinden Sie den KickScooter über Bluetooth 
und befolgen Sie die App-Anweisungen zum Aktivieren Ihres KickScooters und um die volle 
Leistung zu genießen.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen (iOS 9.0 oder höher, Android™ 4.3 
oder höher).

21  Installieren der App und Registrierung/Anmeldung. Schalten Sie den KickScooter ein. Das blinkende 
Bluetooth-Symbol zeigt an, dass der KickScooter 
auf eine Verbindung wartet.

3

4

Klicken Sie “Nach Fahrzeug scannen", um sich mit 
Ihrem KickScooter zu verbinden. Der KickScooter gibt 
einen Piepton ab, wenn die Verbindung erfolgreich zu 
Stande gekommen ist. Das Bluetooth-Symbol blinkt 
nicht mehr und brennt ununterbrochen.

Befolgen Sie die App-Anweisungen, um den KickScooter zu aktivieren und das sichere Fahren zu erlernen.
Sie können jetzt mit der Nutzung Ihres KickScooters beginnen, den Status über die App überprüfen und mit 
anderen Benutzern interagieren. Viel Spaß!

1. Schalten Sie den Scooter ein und 
überprüfen Sie den Ladezustand 
über die Anzeigelampe. Laden 
Sie den Scooter, wenn der 
Akkuladestand zu niedrig ist.

3. Setzen Sie Ihren anderen Fuß auf die 
Fußstütze, um beide Füße stabil zu 
halten. Drücken Sie, wenn Sie das 
Gleichgewicht gefunden haben, rechts 
auf das Gaspedal, um zu beschleunigen.
Hinweis: zu Ihrer Sicherheit setzt der 
Motor nicht ein, bis der Scooter 
4 km/h erreicht.

2. Setzen Sie einen Fuß auf die 
Fußstütze und stoßen Sie sich 
mit dem anderen Fuß ab, um den 
Gleitvorgang einzuleiten.

4. Bremsen Sie ab, indem Sie das 
Gaspedal freigeben, den 
Daumenschieber am Bremsgriff 
schnell bewegen und gleichzeitig 
mit dem Fuß auf die Stoßstange 
treten, um den mechanisches 
Bremsvorgang auszulösen und 
scharf zu bremsen.

5. Zum Lenken müssen Sie Ihr 
Körpergewicht verlagern und 
leicht am Griff drehen.

WARNUNG
Beim schnellen Abbremsen, riskieren Sie schwere Verletzungen durch einen Traktionsverlust oder Stürze. Behalten Sie 
eine moderate Geschwindigkeit bei und achten Sie auf mögliche Gefahren.

     

Fahren lernen

Tragen Sie einen zugelassenen Helm 
und andere Schutzausrüstung, um 
mögliche Verletzungen zu 
minimieren.
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Ninebot KickScooter

GUIDA RAPIDA

Der Hersteller behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen am Fahrzeug vorzunehmen, Firm-
ware-Updates freizugeben und diese Anleitung zu aktualisieren. Besuchen Sie www.segway.com, um die 
neuesten Benutzermaterialien herunterzuladen. Sie müssen die App installieren und Ihren KickScooter 
aktivieren, um die neuesten Updates und Sicherheitshinweise zu erhalten.

Bedenken Sie während der Fahrt mit Ihrem Fahrzeug stets, dass bei Kollisionen oder Stürzen oder bei 
einem Kontrollverlust, eine Verletzungs- oder Lebensgefahr besteht. 

WARNUNG!

Segway-Ninebot App

In alternativa andare sul Google Play Store (Android) o l'App Store (iOS) e cercare “Segway” o “Ninebot” 
per scaricare e installare l'app. Fare attenzione che è necessaria una versione minima di 

Android/iOS/Bluetooth. Vedere il manuale dell'utente per dettagli aggiuntivi.



Segway-Ninebot App

Primo utilizzo       Ci sono rischi per la sicurezza quando si impara a guidare il KickScooter. È necessario 
leggere le istruzioni idi sicurezza tramite l' app prima del primo utilizzo. 

Per la propria sicurezza il nuovo KickScooter non è attivato e occasionalmente emetterà dei 
suoni dopo che è stato acceso. 

Fino a quando è attivato il KickScooter mantiene una velocità molto bassa e non può essere 
utilizzato al pieno delle sue funzioni. Installa l' app sul proprio dispositivo mobile (con 
Bluetooth 4.1 o superiore), collega il KickScooter al Bluetooth e segui le istruzioni delle app 
per attivare il KickScooter e goderti le prestazioni migliori. 

Scansiona il codice QR per scaricare l' app (iOS 9.0 o superiore, Android™ 4.3 o superiore).

21 1 Installa l'app e registrati/accedi. Accendi il  KickScooter.Un'icona lampeggiante del 
Bluetooth indica che il KickScooter sta aspettando la 
connessione. 
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Fare clic su "Cerca veicolo" per connettersi al 
KickScooter. Il KickScooter emette un segnale acustico 
quando la connessione è riuscita. L'icona Bluetooth 
smetterà di lampeggiare e resterà illuminata.

Seguire le istruzioni dell' app per attivare il KickScooter e imparare come guidare in sicurezza. Puoi iniziare  a 
usare il tuo KickScooter, controlla lo stato con l' ap e interagisci con altri utenti. Divertiti!

1.  Accendi lo scooter e controlla 
il livello di carica. Carica la 
batteria se il suo livello è 
basso. 

3.  Mettere l'altro piede sull'appoggiapie-
di per tenere entrambi i piedi stabili. 
Premere l'accelleratore con la mano 
destra per accelerare quando si è in 
equilibro. 
Nota: per la propria sicurezza il motore 
non partirà fino a quando non si è 
raggiunto I 4 km/h.

2. Stare sull'appoggiapiede con un 
piede e spingere con l'altro per 
iniziare ad accellerare.

4. Rallenta lasciando l'accelleratore 
gira la manopola del freno 
velocemente e premi sul 
parafanghi allo stesso momento 
per azionare il freno meccanico. 
Per una frenata decisa. 

5. Per girare spostate il peso del 
corpo e girare leggermente il 
manubrio. 

ATTENZIONE!
Quando si frena rapidamente c'è il rischio di infortunio a causa della perdita di trazione e cadute. Mantenere una 
velocità moderata e fare attenzione a pericoli potenziali. 

     

Imparare a guidare

Indossare un casco approvato e altri 
dispositivi di protezione per limitare 
possibili infortuni. 

Vehicle Fans Moments MeDiscover



Ninebot KickScooter

INICIO RÁPIDO

Il produttore si riserva il diritto di fare cambiamenti al veicoli, rilasciare aggiornamenti software e 
aggiornare questo manuale in qualsiasi momento. Visitare il sito Web www.segway.com per scaricare gli 
ultimi materiali dell' utente. È necessario installare l'App, attivare il proprio KickScooter e ottenere gli 
ultimi aggiornamenti e le istruzioni di sicurezza.

Ogni volta che si guida il veicolo c'é il rischio di lesioni o di morte per perdita di 
controllo, collisioni e cadute. 

ATTENZIONE!

Segway-Ninebot App

Alternativamente, vaya a Google Play Store (Android) o a Apple App Store (iOS) y busque «Segway» o 
«Ninebot» para descargar e instalar la aplicación. Tenga en cuenta que existen algunos requisitos 

mínimos respecto a la versión de Androir/iOS/Bluetooth. Consulte el Manual de usuario para obtener 
detalles adicionales.



Segway-Ninebot App

Primera conducción
      Aprender a conducir el KickScooter no está exento de riesgos para la seguridad. Lea las 
instrucciones de seguridad en la aplicación antes del primer paseo.

Por su seguridad, su nuevo KickScooter no está activado en este momento y pitará ocasional-
mente tras el encendido.

Hasta que se active, el KickScooter mantiene una velocidad de avance muy reducida, y no se 
puede conducir con la funcionalidad completa. Instale la aplicación en su dispositivo móvil (con 
Bluetooth 4.1 o superior), conéctela al KickScooter por Bluetooth y siga las instrucciones de la 
aplicación para activar el KickScooter y disfrutar de un funcionamiento completo.

Escanee el código QR para descargar la aplicación (iOS 9.0 o posterior, Android™ 4.3 o posterior).

21 Instale la aplicación y regístrese/inicie sesión. Encienda el KickScooter. El icono de Bluetooth 
parpadeando indica que el KickScooter espera 
una conexión.

3
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Haz clic en “Buscar vehículo" para conectar tu 
KickScooter. El KickScooter emitirá un pitido cuando la 
conexión se establezca con éxito. El icono de Bluetooth 
dejará de parpadear y permanecerá encendido.

Siga las instrucciones de la aplicación para activar el KickScooter y aprender a circular de manera segura.
Ya puede comenzar a utilizar su KickScooter, compruebe el estado con la aplicación e interactúe con otros 
usuarios. ¡Diviértase!

1 Encienda el scooter y 
compruebe la luz indicadora 
de nivel de energía. Cargue 
el scooter si el nivel de la 
batería está bajo.

3 Ponga el otro pie en el estribo para 
mantener ambos pies estables. 
Presione el acelerador de la derecha 
para acelerar cuando haya conseguido 
el equilibrio.
Nota, Para su seguridad, el motor no se 
pondrá en marcha hasta que el scooter 
alcance una velocidad de 4 km/h (2.5 mph).

2 Póngase de pie con un solo pie 
sobre el estribo y tome impulso 
con el otro para comenzar a 
deslizarse.

4 Para frenar suelte el acelerador, 
gire la palanca de control del 
manillar con el pulgar y pise el 
guardabarros con el pie al mismo 
tiempo para activar el freno 
mecánico y conseguir una 
frenada brusca.

5 Para girar, desplace el peso de su 
cuerpo y gire el manillar 
ligeramente.

¡ADVERTENCIA!
Cuando frene rápidamente existe un riesgo de lesiones graves debido a la pérdida de tracción y a las caídas. Mantenga 
una velocidad moderada y preste atención a los peligros potenciales.

     

Aprender a circular

Lleve un casco homologado y otro 
equipo protector para minimizar 
cualquier posible lesión.
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Ninebot KickScooter

SZYBKI START

El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios en el vehículo, a lanzar actualizaciones de firm-
ware o a actualizar este manual en cualquier momento. Visite www.segway.com para descargar los 
materiales del usuario más recientes. Debes instalar la app, activar tu KickScooter y obtener las actual-
izaciones e instrucciones de seguridad más recientes.

Siempre que vaya en el vehículo, existen riesgos de lesiones o muerte por pérdida del 
control, colisiones y caídas. 

¡ADVERTENCIA!

Segway-Ninebot App

Możesz też przejść do sklepu Google Play (Android) lub Apple App Store (iOS) i wyszukać „Segway” lub 
„Ninebot”, aby pobrać i zainstalować aplikację. Zalecamy używanie najnowszej wersji systemu 

Android/iOS/Bluetooth. Dodatkowe informacje zawarte są w Instrukcji Obsługi.

6.波兰



Segway-Ninebot App

Pierwsza jazda       Podczas nauki jazdy na hulajnodze elektrycznej istnieje zagrożenie 
bezpieczeństwa. Przed pierwszą jazdą musisz zapoznać się z „Instrukcją 
bezpieczeństwa” , dostępną w aplikacji.
Ze względów bezpieczeństwa Twoja hulajnoga nie jest jeszcze aktywowana i 
będzie od czasu do czasu emitowała sygnał dźwiękowy po włączeniu 
zasilania.
Do momentu aktywacji, hulajnoga rozwija bardzo niską prędkość jazdy i nie 
można jeszcze wtedy korzystać z wszystkich funkcji. Aby aktywować 
hulajnogę i korzystać w pełni z jej osiągów  zainstaluj aplikację na urządzeniu 
mobilnym (z Bluetooth 4.1 lub nowszym), połącz się z hulajnogą poprzez 
Bluetooth i postępuj zgodnie z instrukcjami aplikacji.
Pobierz aplikację, skanując kod QR.

21 Włącz zasilanie hulajnogi. Migająca ikonka Bluetooth wskazuje, że 
hulajnoga oczekuje na połączenie.
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Połącz się z hulajnogą klikając na opcji 
„Pojazd” →„Skanowanie w poszukiwan-
iu pojazdów” (Vehicle → Scan for 
device).
Po nawiązaniu połączenia rozlegnie się 
sygnał dźwiękowy. Ikonka Bluetooth 
przestanie migać i pozostanie włączona.

Postępuj zgodnie z instrukcjami aplikacji, aby aktywować hulajnogę i nauczyć się bezpiecznej 
jazdy. Możesz teraz zacząć korzystać hulajnogi, sprawdzać jej stan za pomocą aplikacji i wchodzić 
w interakcje z innymi użytkownikami.

1. Włącz zasilanie i sprawdź 
poziom naładowania na 
wskaźniku. Jeśli poziom 
naładowania akumulatora 
jest niski, podładuj 
hulajnogę.

3. Połóż drugą nogę na podnóżku w taki 
sposób, aby obie stopy były stabilne. 
Po osiągnięciu równowagi przyspiesz, 
naciskając przepustnicę po prawej 
stronie.

    UWAGA: Ze względów bezpieczeństwa 
silnik nie zacznie działać, dopóki 
hulajnoga nie osiągnie prędkości 

     2.5 mph (4 km/h).

2. Aby zacząć ślizg, stań 
jedną nogą na podnóżku i 
odepchnij się drugą nogą.

4. Zmniejsz prędkość, 
zwalniając przepustnicę; 
hamuj ściskając dźwignię 
hamulca.

5. Aby skręcić przenieś ciężar 
ciała i lekko skręć kierown-
icę.

OSTRZEŻENIE
Przy gwałtownym hamowaniu ryzykujesz poważne obrażenia z powodu utraty przyczepności i 
możliwości upadku. Utrzymuj umiarkowaną prędkość i miej na uwadze potencjalne zagrożenia.

     

Nauka jazdy

Aby do minimum ograniczyć 
wszelkie możliwe obrażenia, do 
jazdy nakładaj atestowany kask 
oraz wyposażenie ochronne.
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